

ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ОСИННИКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 17 (9803)

Суббота, 11 февраля 1995 года

Газета издается с 1933 года

ВНИМАНИЮ ВЕТЕРАНОВ

В СВЯЗИ с многочисленными обращениями ветеранов по вопросу применения Закона о ветеранах, управление социальной защиты населения города сообщает следующее:

Законодатель в самом Законе указал, что осуществление мер социальной защиты ветеранов будет производиться через государственные структуры, которые должны быть созданы.

Учитывая горький опыт постоянного запаздывания введения в жизнь нормативных актов от законодателей России, президента и правительства, администрация города уже провела оперативное совещание с начальниками управлений и отделов.

Приняты следующие решения:

- во вторник, 14 февраля в 14 часов в большом зале администрации города состоится семинар с представителями отделов кадров предприятий, учреждений и организаций всех форм собственности. Цель — учет ветеранов для своевременного предоставления льгот;

- учет ветеранов, прибывших из других мест жительства и при ликвидации предприятия, осуществляется горсобесом;

- провести необходимую работу по составлению сметы расходов на оплату льгот всем категориям льготников, срок — до 15.02.95;

утверждается и выдается временное удостоверение на льготы всем ветеранам, которые на сегодня не имеют удостоверений (через горсобес);

- 22 февраля в городской поликлинике с 9 до 13 часов проводится День открытых дверей для ветеранов.

В. ШИПУНОВ.

Пресс-релиз

СЕМЬСОТ одна семья стоит в администрации города на очереди на получение жилья. Из них 414 семей имеют право на первоочередное получение жилья и 47 семей — внеочередников. К последним относятся и осинниковские военнослужащие,уволенные из рядов Вооруженных Сил, и погорельцы. Четыре-пять лет назад внеочередников было две-три семьи, и жильем их обеспечивали в течение года.

За прошлый год в городе было сдано в эксплуатацию по одному дому на Высоком и в Малиновке и шесть домов — в г. Осинники. 72 семьи были переселены из района подработки шахты "Капитальная", 91 семья — из ветхого жилья.

* * *

В СВЯЗИ с тем, что город в прошлом году дал рост числа пожаров на 70 случаев, а также рост погибших на пожаре на 18 человек, администрация города совместно с отделом государственной противопожарной службы объявила городской смотр противопожарного состояния жилых домов, рабочих и дачных поселков.

* * *

КОЛЛЕГИЯ администрации города приняла решение о бронировании рабочих мест на предприятиях, в организациях и учреждениях города для населения, нуждающегося в социальной защите. Броня утверждена на 695 рабочих мест, это на 125 мест больше, чем в прошлом году.

Докладывая по этому вопросу, директор центра занятости населения Л. Волошенко отметила, что с пониманием относятся к этой общегородской проблеме руководители шахты "Высокая", хлебокомбината, ОРМЗ и многих других предприятий.

Вместе с тем центральный лесной склад, геологоразведочная партия, автобаза "Осинниковская", узел связи, РСУ угольной компании "Кузнецкого", фирма "Люкс", внедомственная охрана не приняли в 1994 году ни одного человека по направлению центра занятости в счет брони.

Реплика
Васи Крючкова

ТО, что многие наши генералы могут запросто загнать так, что и выпрямить невозможно, мы знаем. И это не от недостатков воспитания, потому что, в отличие от Василия Ивановича, который, как известно, "академик не кончал", наши нынешние военачальники — народ весьма грамотный. Все идет от привычки мыслить конкретными

категориями, прямо и однозначно, как и положено военной косточке! Вот министр обороны взял да и помыслил. В результате чего очень известный ныне

БЕДА ЗА БЕДОЮ

политический деятель Ющенко оказался представителем пресмыкающегося класса животных раннеполового возраста. Плохо? Конечно же, нехорошо. Обзываются даже генералу армии не стоило. Тут бы извиниться за горячность, и дело с концом. Тем

за первый месяц текущего года коллективами угольных предприятий добыто 521246 тонн топлива, в том числе 57246 тонн дополнительно к общему заданию.

При плане 4090 проходчиками шахт Осинниковского рудника подготовлено 3517 п. м горных выработок.

Открытиями разрезов "Осинниковский" и "Калтанский" при общем задании вынуто и отгружено 1 млн. 50 тыс. кубометров вскрыши, из них 30 тысяч сверх плана.

При задании 39600 на разрезах набурено 36878 п. м скважин.

По вскрыше и бурению задание не выполнено на разрезе "Калтанский".

Среди шахт лучшие показатели по углю у горняков "Капитальной". Они отправили

ОФИЦИАЛЬНО

В СВЯЗИ с принятием 2 марта 1994 года Указа Президента Российской Федерации "О государственных наградах Российской Федерации" администрация города просит руководителей предприятий, учреждений и организаций провести работу по представлению к новым российским наградам по итогам 1991-94 г. и внести свои предложения не позднее 13 февраля 1995 года в наградной отдел г. Осинники (каб. N 43).

Награждение государственными наградами производится за выдающиеся заслуги в экономике, науке, культуре, искусстве, защите Отечества, государственном строительстве, воспитании, просвещении, охране здоровья, жизни и прав граждан, благотворительной деятельности и иные заслуги перед государством и народом.

Ходатайства о награждении государственными наградами возбуждаются в коллективах предприятий, учреждений, организаций частной, государственной, муниципальной и иных форм собственности.

Положение о государственных наградах Российской Федерации имеется в администрации города (каб. N 43).

более и обиженный не отличается тонкими манерами и изысканностью речи. Никто иной как он и совсем недавно предложил своему коллеге по парла-

мента 166121 тонну топлива, из них 30121 тонна записана на дополнительный счет. А вот в январе 1994 года угледобыча на шахте составила всего 136123 тонны.

Улучшилось положение с

ИТОГИ ЯНВАРЯ

проведением горных выработок. Если за январь минувшего года при плане 1575 было подготовлено 1221 п. м горных выработок, то за аналогичный период текущего года из запланированных 1590 пройдено 1509 п. м.

По сравнению с прошлым годом, по объективным причинам, сократился объем угледобычи на разрезе

"Осинниковский". Январь 1994 года: план 98000, факт 102758 тонн угля. Январь 1995 года: 82000, 90178 тонн топлива.

Из-за переходов из забоя в забой сократилась угледобыча и на АО "Шахта "Аларда". За январь добыто 107300 тонн топлива, из них 2300 тонн сверх установленного задания. В январе же прошлого года отправлено на гора 191285 тонн угля, в том числе 56285 тонн дополнительно к плану.

Горняки шахты считают, что снижение угледобычи — временное явление. Они настроены, как и в предыдущие годы, выполнить годовое задание по угледобыче и проходке горных выработок. Как говорится, живем — увидим.

А. ВИКТОРОВ.

АВТОМОБИЛИСТЫ — ДЛЯ ГОРОЖАН

ПЕРВОГО января 1995 года автомобилисты общественного транспорта Кузбасса отметили знаменательную дату в своей истории: 40-летний юбилей.

В честь юбилея руководители Осинниковского ПАТП совместно с общественными организациями за счет предприятия премировали лучших рабочих и инженерно-технических работников.

В 1994 году возобновлено движение автобусов по маршрутам N 10 ("Южная"—ш. "Капитальная"), N 12 ("Южная"—вокзал "Осинники"), N 6 ("Южная"—клуб им. Ленина), N 607 (Осинники—Бендер) и N 108 (Осинники—пос. Высокий).

Для разгрузки пассажирского потока по маршруту N 103 ходят маршрутное такси "Осинники—Малиновка".

Открыто движение по маршруту выходного дня "Осинники—Бызово".

По заявкам граждан и пред-

приятий города выполняются рейсы в г. Новосибирск.

Кроме того, в Осинниковском ПАТП открыт магазин, обеспечивающий работников предприятия товарами, полученными в счет взаиморасчетов и поступившими из магазинов "Кузбассавтотранс".

Открыт также отдел платных услуг, где принимаются заявки на транспортное обслуживание ритуальных обрядов, на перевозку грузов для частных лиц и предприятий, осуществляется продажа проездных билетов, запасных частей к автомобилям. Принимаются заявки на ремонт автомобилей от частных лиц и предприятий.

Для разгрузки за регулярностью движения автобусов на остановке "Южная" открыт диспетчерский пункт.

На 1995 год планируется строительство собственной АЗС и бокса для стоянки автобусов.

В. АБРОСОВ.

Долг платежом красен

С 6 ФЕВРАЛЯ водители Кандалепской автобазы, обслуживающие трест "Осинниковшахтострой", отказались работать на его объектах. Несколько месяцев им не выплачивают заработную плату. А задолженность треста автобазе ежемесячно растет.

Когда будет произведен расчет с транспортниками, неизвестно. Но пока машины, доставляющие стройматериалы на стройплощадки, и вахтовки на линию не выходят.

К. ОЛИНА.

Ах-ах, это надо же! Наахались так, что обычный для нынешних российских правов инцидент получил международную огласку.

Министр обороны Германии настолько самооскорбился, что даже не захотел встречаться с министром обороны России! Чего напугался-то? Уж его никто бы не стал. По незнанию языков. И потом вот что удиви-

тельно! Я-то считал, что Запад уже привык к подобным вещам, демонстрируем порой на самом высоком уровне. Аи нет. Обижается. Я, может, и писать бы об этом не стал, подумашь, ЧП на ровном месте! Но вот что настораживает. А как быть с народной дипломатией? Ведь если там узнают, что думают и что говорят россияне и про Ющенко, и про Грачева, и про..., конец ей. Тогда уж с нашим народом высококультурные западные нации общаться не захотят. Вот беда!

НАМ крупно повезло. Мы это поняли сразу, как только учительница перетнула порог нашего класса. Она не обратила внимания на грязную доску, на неровные ряды, на лягушечье кваканье и петушиное пение. Наш "заговор" провалился с треском. Вместо подожданной разборки и традиционного знакомства по журналу она предложила экскурсию по родному краю. Ликование не было предела.

— Она красивая, — определили девчонки.
— Веселая, — подытожили мальчишки.

В том первом походе классный руководитель 5 класса школы N 21 Елена Михайловна Погуляева "перевернула" наш мир. Оказалось, что самые простые буквы обладают невиданной красотой. И трава на солнце вовсе не зеленая, а голубая. И мы ловили в голубой траве обворожительной красоты жучков, любовались бездонным синим небом и были безмерно счастливы той свободой, которую

Я К ВАМ

предоставила нам учительница.

А потом мы ходили по куртуковским тропам, где в гражданскую войну прошли отряды колчаковцев. Мы тщательно обследовали местность, в надежде найти хоть какие-нибудь следы далекой истории. И находили. Пещеру, где по нашим предположениям мог отдыхать Колчак. Заржавевшее колесо от "тачанки". Фантазии не было предела.

Уже потом, став взрослыми, мы ходили в дальние походы, но всегда помнили и помним наши первые экскурсии по родному краю. Забавные, веселые, со множеством неслыханных приключений историй. Это было наше детство.

У нее оно было другим. Трава, что шелк. Ступаешь босыми ногами, и будто не идешь, а плывешь. Впереди река, вода в которой, что парное молоко. В пронзительной ночной тишине безмолвно стоят белые украинские хаты. Вокруг них вишневые сады, от прynости которых кружит голову. Как часто видят этот сон Елена Михайловна. Сон, который был когда-то явью.

В 1938 году ее отца, строителя по профессии, направили на Дальний Восток. Этот край встретил Погуляевых светлыми березовыми сопками да огромным лагерем политических заключенных, с которыми предстояло жить и работать. К новому начальнику стройки зоди отнеслись с уважением. Это были в основном интеллигентные люди, которые молча несли свой непосильный крест в далеких, необжитых местах.

Через три года началась война. И снова семья Погуляевых была в дороге. На этот раз они ехали на Запад строить нефтепровод. Узловая станция Красный Кут встретила сурово. Политические заключенные были и здесь. Поначалу все жили в землянках. Ночами появлялись немецкие самолеты и бомбили неподалеку Никольскую пристань. Колыхалась земля. Красным заревом полыхал закат. В эти часы никто не спал. После таких бессонных ночей плохо "слушалась" в руках лопата. Семнадцатилетняя девчонка, дочь начальника стройки, копала траншеи, красила и утепляла трубы. Работы хватало всем.

Там, на стройке, она впервые увидела смерть. Трасса, согласно проекту, проходила прямо через солдатские могилы. Где-то удавалось их обойти, где-то приходилось перезахоронять бойцов. Через год нефтепровод был построен. Отца Елены Михайловны наградили орденом Трудовой Славы и сняли отправили на строительство нефтепровода Астрахань-Саратов. Как раз в это время вывозили из-под Сталинграда пленных немцев. Ребятишки бегали на них смотреть на железнодорожную станцию. Однажды им открыли вагон-теплушку. Елена Михайловна удивилась его идеальной чистоте. Однако немцы были одеты, вернее, обмотаны в различное тряпье. У стены сидел молодой синеглазый немец с безучастным лицом, с таким безразличным взглядом, что захотелось его чем-нибудь стукнуть. Хоть так отомстить за погибших наших солдат. Она взяла камень. Ее примеру последовали другие.

— Бессовестные. Хотите воевать, так идите на фронт, а что этих обижать, — крикнул часовой охранник. И ребятишки побросали камни.

Потом была Махачкала, где вначале строители искали нефть, затем строили газопровод, дороги. Война была еще в разгаре.

— Я к вам пишу — чего же боле?

Что я могу еще сказать?

Теперь я знаю, в вашей воле

Меня презрением наказать... — читала в госпитале Елена Михайловна из письма Татьяны к Олегину. В покуренных палатах стояла гробовая тишина. После небольшого концерта художественной самодеятельности девчата под диктовку солдат писали письма их родным. Однажды Елена Михайловна написала в письме совсем не то, что просил солдат, лежавший без рук и ног. Через два дня он умер, а письмо ушло на Алтай, полное нежности и любви к родным. Родные так и не узнали всей правды о сыне.

А потом была победа! Махачкала благоухала в пестром ковре цветов. Всюду были улыбки, веселье, смех. Долгожданный первый мирный день как мог благодарил людей за пережитые лишения, за великое терпение.

Каждый день для Елены Михайловны стал праздником. Она поступила в педагогический институт, где сразу появились друзья и подруги.

"Еще вчера по птичьим гнездам лазил,
Друзей-мальчишек в скалы заманя,

Пришла любовь, строга и синеглаза,

И сразу взрослым сделала меня... — читал свои первые стихи Расул Гамзатов. Это был красивый молодой горец в высокой серой каракульской папахе. Его брат Гаджи учился с Еленой Михайловной в одной группе. Встречи с Гамзатовым были частными. Его имя было еще неизвестно, но стихи вызывали интерес. А потом была незабываемая встреча с артистами, которые приехали в Махачкалу на съемки фильма. Студенты пединститута украдкой пробрались к ним в гостиницу.

— Ну, что, синицы? За автографом слете-

ПИШУ

лись? — весело спросил Борис Андреев. Елена Михайловне он написал: "Учись, Леночка, и будешь большим человеком".

Большим человеком, как завещал Борис Андреев, Елена Михайловна Погуляева не стала, а вот хорошим педагогом — да. Постоявшим педагогом, таким, каким хотела ее видеть Р. Э. Розенталь, ученая, автор Малой Советской Энциклопедии. Она работала вместе с Еленой Михайловной на стройке. Именно она привила Лене любовь к книге, к знаниям.

В наш город Погуляева приехала в пятидесятых годах. Немного поработала в школе N 3, затем перешла в школу N 21, где проработала более сорока лет. Ее уроки математики мы любили. Умела Елена Михайловна на доске оживить сухие и скучные цифры, умела разжечь интерес к длинным математическим формулам. В пятидесятых годах логарифмические линейки были еще большой редкостью, а у нас в школе они были, и это благодаря заботе Елены Михайловны. Много лет наша учительница была председателем профкома в школе. Ее любили и ценили за большие организаторские способности, за доброту и отзывчивость, за талант педагога.

Как и у любого педагога, у нее есть ученики, которыми можно гордиться. Но самые любимые — последние ребятишки из "продленки". Дважды она уходила на заслуженный отдых и снова возвращалась к ним.

Елена Михайловна, не торопясь, листала свой альбом.

— Вот Ванечка, капитан дальнего плавания. Вот Наташа и Вера — две подруги, две отличницы. Обе работают врачами. А вот Володя. Он уже полковник. А это мои мальчики, вчера приходили меня проводить, — говорила учительница.

На ее рабочем столе давно уже не стоят стопки школьных тетрадей. Спрятаны в дальний угол учебники по математике. Теперь в переднем углу икона Божьей Матери. Не раз я видела свою учительницу в церкви. Что привело ее сюда? Разговор на эту тему зашел сам собой.

— Рано или поздно, но человек сам приходит к Богу. Вот и я пришла. Жалею, что поздно, — говорила она.

Елена Михайловна рассказывала о Боге своим ученикам. С ними выучила самую первую и наиважнейшую заповедь.

— С большим интересом слушают дети о Боге, творце нашем. И я рада. Значит смогла заронить в их душу добрые семена. Это важнее математики, — говорила она.

Мы много в тот вечер говорили о смысле жизни. Бесконечные дороги в юности, стройки, навсегда оставили в ее сердце след. А потому она умеет произносить тосты, как Расул Гамзатов, читать стихи, как Борис Андреев, любит книги, как когда-то Р. Розенталь. Она любит жизнь, как никто другой.

Провожая меня уже по поздней улице, она читала стихи.

Боже, Праведный, Великий!

Научи, как в мире жить,

Обнови мой дух, Владыко,

Силы дай врагов любить.

Научи меня терпению,

Крест нести и не роптать...

Как и прежде, Елена Михайловна осталась для меня загадкой. Наверное, таким и должен быть педагог. Добрый, любимый, справедливый. Такой она была, есть и такой останется.

Н. ПОНОМАРЕВА.

ВСЕ О ШКОЛЕ

25 ПРОЦЕНТОВ от общего числа школьников города стоят на диспансерном учете по тем или иным заболеваниям, ведущее место среди которых занимают хронические заболевания печени и желудка, близорукость и нарушение осанки. Очень высока пораженность детей карIESом. Не снижается количество инфекционных заболеваний.

Такие неутешительные данные привела в своем выступлении заведующая отделом гигиены детей и подростков санэпиднадзора Н. В. Акинина на совещании директоров учебных заведений. Конечно же, в существующих условиях, когда школы переполнены (четырнадцать из восемнадцати школ занимаются в две смены, четыре самые большие школы — в три смены), когда не хватает средств не только на их капитальный ремонт и приобретение необходимого школьного оборудования и мебели, но и на питание и зарплату учителям, трудно говорить о сохранении и поддержании здоровья учащихся. Но если об этом не говорить вообще, если не делать того, что вполне возможно и приемлемо, можно зайди далеко. Поэтому Н. В. Акинина настоятельно требовала от директоров школ соблюдения норм искусственной освещенности, температурного режима, питания. Она говорила и о необходимости проведения частых влажных уборок, о проведении обязательного медицинского обследования вновь поступающих на работу сотрудников, о контроле за построением учебного процесса, о рациональном составлении расписания и о том, что воспитательная работа в школах должна быть направлена на формирование, пропаганду здорового образа жизни. Это последнее требование представляется нам наиболее важным.

Эту мысль подтвердила директор детской спортивной школы Л. А. Поневе, настаивая на развитии школьного спорта.

* * *

А МЕЖДУ тем в управлении образования горячая пора: идет аттестация учителей. Большую работу по подготовке к ней провела городская аттестационная комиссия. Кстати, ее решением от аттестации освобождены учителя, награжденные значком "Отличник народного образования" и работающие учителя-пенсионеры, учителя-методисты.

* * *

УПРАВЛЕНИЕ образования разработало положение о проведении городского конкурса "Учитель года", провести который планируется в марте.

* * *

ИДЕТ работа над уставами учреждений образования, которые после их принятия станут своеобразным законом жизни каждого школьного коллектива.

* * *

ВПЕРВЫЕ за многие годы туристический слет пройдет не на городской местности (традиционно он проводился в Сарбеле), а в комнатах, "тепличных" условиях — по желанию турорганизаторов школ. Резко снизилось и количество туристических походов школьников. Одни директора объясняют это сложной криминогенной обстановкой, другие — отсутствием настоящих энтузиастов своего дела. А пока директора школ решили принять участие в работе летнего туристического лагеря "Росинка".

* * *

50-ЛЕТИЮ Победы в Великой Отечественной войне будет посвящена туристско-краеведческая Олимпиада школьников, которая пройдет в марте.

* * *

ВЫСТУПЛЕНИЕ первого заместителя главы администрации города М. В. Бердникова было посвящено вопросам финансирования управлений образования, а если конкретно, то выплате заработной платы учителям, которая, как известно горожанам, в последние времена задерживается. Михаил Владимирович пояснил, что денег в бюджете хронически не хватает. До сих пор еще не погашены долги подрядчикам за произведенные работы, продукты питания приобретаются, как правило, в долг. Тем не менее, администрация города делает все возможное для того, чтобы сроки задержки заработной платы были как можно меньше. Деньги, затраченные из городской казны на выплату зарплаты с учетом повышения коэффициента в 1,4 раза, в город никто не вернулся и не вернет, хотя это было обещано, поэтому проблемы с выплатой зарплаты пока будут.

От директоров школ поступили предложения о проведении встреч с коллективами учителей первых руководителей города, об авансировании одиноких учителей, воспитывающих детей, о необходимости участия в проведении этой работы учительского профсоюза. Все эти предложения приняты.

* * *

СЕМЬ старшеклассников города приняли участие в областных олимпиадах. Несмотря на то, что в нашем городе нет лицеев, специализированных школ и даже классов с углубленным изучением предметов, наши ребята достойно выступали. Двое из них вошли в шестерку лучших. Несмотря на то, что управление образования испытывает огромные финансовые трудности, начальник управления Е. Н. Фаст обещала изыскать возможность для их премирования.

Распоряжением департамента образования области учителя, подготовившие этих школьников к олимпиаде, освобождаются от аттестации.

Материалы с совещания директоров школ города подготовила Н. БАЛАЛАЕВА, зав. информационно-аналитическим центром.

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

ПОНЕДЕЛЬНИК
13 ФЕВРАЛЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.30 Утро.
9.00 Мультсериал.
9.25 "Дикая роза".
9.55 "Хрустальный башмачок".
10.45 Массовый лыжный марафон "Лыжня России".
15.52 Новости.
16.00 Звездный час.
16.40 Кукла моей мечты.

16.52 Новости.
17.00 "Кукла моей мечты" (продолжение).
17.20 "Элен и ребята".
17.52 Новости.
18.00 У всех на устах.
18.30 В эти дни 50 лет назад.
18.52 Новости.
19.00 Час пик.
19.30 "Дикая роза".
19.55 Эх, путь-дорожка фронтовая.
20.05 "Эксклюзив". Самолет, которого не было.
20.40 Спокойной ночи, малыши.
21.00 Время.

21.30 Погода.
21.40 Встреча с А.И. Солженицыным.
22.00 Спортивный уик-энд.
22.15 Президент Финляндской Республики Марти Ахтисаари.
22.50 Дж.Фаулз. "Коллекционер". Спектакль.
23.52 Мир сегодня.
00.00 Магик-шоу.
00.30 Конькобежный спорт. Чемпион мира.
00.52-01.00 Новости.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
7.00 Час плюс.
8.00 Вести.

8.20 Звезды говорят.
8.25 Телегазета.
8.30 Время деловых людей.
9.00 Всемирные новости Эй-би-си.
9.25 Делеша.
9.55 "Шел солдат". Документально-публицистический фильм.
11.25 Торговый дом.
11.40 Крестьянский вопрос.
12.00 Вести.
16.05 Там-там новости.
16.20 Праздник каждый день.
16.30 Мульти-пульти.
17.00 Вести.

17.20 Спасение 911.
18.10 Новая линия.
Хоккей с мячом.
19.30 Мультфильм.
20.00 Вести.
20.20 Криминал.
20.30 Пульс.
21.00 Рецепт.
21.20 "Беспокойное хозяйство". Художественный фильм.
22.40 "Форум".
23.00 Вести.
23.05 "Зажгутся свечи в доме декабристов".
23.20 "Совершенный шпион".
17.00 Вести.

00.20-01.20 Экзотика.
ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА
18.40 "В этот день...".
18.45 Сказки для родителей.
19.15 Устами младенца.
19.45 Репортажи с места.
20.25 Детектив по понедельникам. "Приключение итальянского аристократа".
21.30 Река времени.
21.35 Репортер.
21.50 Автомиг.
22.00 Без ретуши.

ВТОРНИК
14 ФЕВРАЛЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.30 Утро.
9.00 Мультсериал.
9.25 Ты помнишь, товарищ...
10.25 А. Глазунов. Позма-фантазия "Море".
10.47 Пресс-экспресс.
15.52 Новости.
16.00 Домисолька.
16.30 Волшебный мир, или Синема.

16.52 Новости.
17.00 Джэм.
17.20 "Элен и ребята".
17.50 Загадка СВ.
18.02 Новости.
18.10 Ситуация.
18.40 Документы и судьбы.
18.52 Новости.
19.00 Час пик.
19.30 "Дикая роза".
19.55 "Мы".
20.40 Спокойной ночи, малыши.
21.00 Время.
21.30 Погода.
21.40 Из первых рук.
21.50 Художественный

фильм "Воришки".
23.25 Гол.
23.52 Мир сегодня.
00.00 Вестники.
00.35 Мультфильм.
00.52-01.00 Новости.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
7.00 Час плюс.
8.00 Вести.
8.20 Звезды говорят.
8.25 Река времени.
8.30 Время деловых людей.
9.00 Всемирные новости Эй-би-си.
9.25 Торговый дом.
9.40 Крестьянский вопрос.

рос.
10.00 Вести.
10.30 Телегазета.
16.05 Там-там новости.
16.20 Праздник каждый день.
16.30 "Пиратский остров". Художественный фильм.
17.00 Вести.
17.20 Новая линия.
18.00 "В этот день...".
18.05 Шедевры из провинции.
18.35 Документально-публицистический фильм.
19.05 L-клуб.

19.30 Встречи.
О Новокузнецком ортопедическом центре реабилитации инвалидов.
20.00 Вести.
20.20 Криминал.
20.30 Пульс.
21.00 Овертайм.
21.15 К 100-летию кино.
"Начало". Художественный фильм.
23.00 Вести.
23.05 Автомиг.
23.10 Музыка на десерт.
23.30 Ночной телесе-

риал. "Совершенный шпион".
00.30 Река времени.
00.35-01.05 "Знакомые звуки". Чудесные звуки...
ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА
19.30 L-клуб.
19.50 Никто не забыт.
20.25 Подробности.
20.35 М. Швейцер. "Карусель". Художественный фильм.
22.10 "Ваше право".
22.25 "Нос". Юмористическая программа.

СРЕДА
15 ФЕВРАЛЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.30 Утро.
9.00 Мультсериал.
9.25 "Дикая роза".
9.55 Клуб путешественников.
10.42 Пресс-экспресс.
10.50 Биатлон. Чемпионат мира.
15.52 Новости.
16.00 Посмотрите, послушайте.
16.20 Мультфильм.

16.52 Новости.
17.00 Тин-тоник.
17.20 "Элен и ребята".
17.52 Новости.
18.00 В эфире телерадиокомпания "Мир".
18.45 Кто есть кто.
18.52 Новости.
19.00 Час пик.
19.30 "Дикая роза".
19.55 Театр+ТВ. Лелик Утин и Олег Табаков.
20.40 Спокойной ночи, малыши.
21.00 Время.
21.30 Погода.
21.40 Монолог.
21.50 Елена Яковleva в художественном фильме

"Шальная баба".
23.25 "Хрустальные цепи" Александра Морозова.
23.52 Мир сегодня.
00.00 "Хрустальные цепи" Александра Морозова (продолжение).
00.35 Авто-шоу.
00.52-01.00 Новости.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
7.00 Час плюс.
8.00 Вести.
8.20 Звезды говорят.
8.25 Телегазета.
8.30 Время деловых людей.
9.00 Всемирные ново-

сти Эй-би-си.
9.25 Ключевой момент.
9.35 Хозяин.
10.05 Музыкальный экспромт.
10.15 "Санта-Барбара".
11.05 "Сретение Господне".
11.25 Торговый дом.
11.40 Крестьянский вопрос.
12.00 Вести.
16.05 Там-там новости.
16.20 Праздник каждый день.
16.30 Студия "Рост".
17.00 Вести.
17.20 "Москва-Казань": год спустя.
17.50 "В этот день...".

17.55 Новая линия.
18.00 Киноафиша.
18.55 Обратный адрес.
Хоккей с мячом.
19.00 Вести.
20.00 Криминал.
20.30 Пульс.
21.00 Как живете - можете.
21.25 "Санта-Барбара".
22.15 5 минут в мире денег.
22.20 Лицом к Кузбассу.
23.00 Вести.
23.05 Репортажи с мест.

23.15 Автомиг.
23.20 Рек-тайм.
23.50 ЭКС.
00.00 Эхо фестиваля "Созвездие-94".
00.40-01.10 "Творчество счастливых снов".
ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА
19.10 Обратный адрес.
19.25 Своя игра.
20.25 Подробности.
20.35 Никто не забыт.
20.40 "Санта-Барбара".
21.35 Река времени.
21.40 "Тихий дом".
Программа С. Шолохова.
22.35 "Сретение Господне".

ЧЕТВЕРГ
16 ФЕВРАЛЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.30 Утро.
9.00 Мультсериал.
9.25 "Дикая роза".
9.50 В мире животных.
10.25 Эклипсис.
10.37 Пресс-экспресс.
15.52 Новости.
16.00 Мультитроллия.
16.30 На балу у Золушки.

16.52 Новости.
17.00 Компьютер-холл.
17.20 "Элен и ребята".
17.50 Человек с рублем.
18.02 Новости.
18.10 ...до шестнадцати и старше.
18.45 Кто есть кто.
19.00 Час пик.
19.30 "Дикая роза".
20.00 "Серпантин". Авторская программа М. Захарова.
20.40 Спокойной ночи, малыши.
21.00 Время.
21.30 Погода.
21.40 Москва-Кремль.

22.05 "Моя встреча с А. Керенским". Авторская программа Г. Боровика.
23.05 Кабаре "Все звезды".
23.45 Мир сегодня.
23.55-01.40 Баскетбол. Чемпионат Европы среди клубов.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
7.00 Час плюс.
8.00 Вести.
8.20 Звезды говорят.
8.25 Телегазета.
8.30 Время деловых людей.
9.00 Всемирные ново-

сти Эй-би-си.
9.25 Совершенно секретно.
10.15 Музыкальный экспромт.
10.25 "Санта-Барбара".
11.15 Ключевой момент.
11.25 Торговый дом.
11.40 Крестьянский вопрос.
12.00 Вести.
12.30 "Москва-Казань": год спустя.
15.05 "Вавилонские игры", "Гладиаторы".
16.00 Клип-антракт.
16.05 Там-там новости.
16.20 Праздник каждый день.
16.30 Студия "Рост".
17.00 Вести.
17.20 "Дисней по пятницам". Герби снова на трассе".

17.00 Вести.
17.20 Новая линия.
18.00 "В этот день...".
18.05 Репортажи из Аризоны.
18.35 Карьера.
19.10 Неполуприальная тема.
19.25 Хроно.
Мультфильм.
20.00 Вести.
20.20 Криминал.
20.30 Пульс.
21.00 Встречи.
21.10 "Санта-Барбара".
22.00 Самая читающая семья. "Исполнен долг, завещанный от

Бога".
23.00 Вести.
23.05 Автомиг.
23.10 "Разговоры о юниоре".
23.25 Антреприза.
00.10 Река времени.
00.15 ЭКС.
00.25-01.58 Ночной сеанс. Красная маска смерти".
ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА
19.30 Хроно.
20.25 Подробности.
20.35 Никто не забыт.
20.40 "Санта-Барбара".
21.30 Джентльмен-шоу.
22.05 На политическом Олимпе.

ПЯТНИЦА
17 ФЕВРАЛЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.30 Утро.
9.00 "Сорока".
9.25 "Дикая роза".
9.55 Помоги себе сам.
10.25 Концерт ансамбля русских народных инструментов имени Н. П. Будашкина.
10.47 Пресс-экспресс.
10.55 Биатлон. Чемпионат мира.

15.52 Новости.
16.00 Фильм - детям. "Удерхись в седле".
17.05 Рок-урок.
17.52 Новости.
18.00 Человек и закон.
18.30 В эти дни 50 лет назад.
18.52 Новости.
19.00 Бомонд.
19.20 "Дикая роза".
19.50 Поле чудес.
20.40 Спокойной ночи, малыши.
21.00 Время.
21.30 Погода.
21.40 Человек недели.

22.00 В клубе детективов. "Клан", 6-я серия.
23.10 "Взгляд" с А. Любимовым.
23.52 Мир сегодня.
00.00 Музобоз.
00.35-01.00 Новости.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
7.00 Час плюс.
8.00 Вести.
8.20 Звезды говорят.
8.25 Телегазета.
8.30 Время деловых людей.
9.00 Всемирные ново-

сти Эй-би-си.
9.25 Без ретуши.
10.20 "Военный курьер".
10.35 "Санта-Барбара".
11.25 Торговый дом.
11.40 Крестьянский вопрос.
12.00 Вести.
12.30 Новая линия.
16.05 Там-там новости.
16.20 Праздник каждый день.
16.30 Студия "Рост".
17.00 Вести.
17.20 "Дисней по пятницам". Герби снова на трассе".

18.55 Чемпионат МХЛ.
19.30 Под знаком Зодиака.
20.00 Вести.
20.20 Видеозарисовка.
20.30 Пульс.
21.00 Отдел 5.
21.20 За жизнь.
21.45 Акценты.
Санта-Барбара.
23.00 Вести.
23.05 "Военный курьер".
23.20 Автомиг.
23.30 "Любить". Худо-

жественный фильм.
00.45 Река времени.
00.50-01.35 Вход по пригласительным.
ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА
18.55 Грош в квадрате.
19.30 Я - лидер.
20.25 Подробности.
20.35 Никто не забыт.
20.40 "Санта-Барбара".
21.30 В этот день...
21.35 Зураб Соткилава представляет.
22.05 "К-2" представляет.

СУББОТА
18 ФЕВРАЛЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

7.30 Субботнее утро делового человека.
8.15 Спорт-шанс.
8.45 Слово пастыря.
9.00 Марафон-15 малышам.
9.30 В эфире телерадиокомпания "Мир".
11.00 Утренняя почта.
11.30 Мир будущего.
11.55 Без паузы.
12.05 Смак.
12.20 "Служебные муз не терпит суеты".
12.45 Преодоление.

13.15 В мире животных.
13.50 Экономика и реформы.
14.16 Новости.
14.25 Фестиваль солдатской песни.
15.55 Биатлон. Чемпионат мира.
17.30 Мультфильм.
17.45 Умники и умницы.
18.35 Большая планета.
19.25 "Памяти Дмитрия Холдова. Свобода певали". Документальный фильм.
20.40 Спокойной ночи, малыши.

21.00 Время.
21.45 "Кайн и Авель". 2-я серия.
22.45 "Смехопанorama".
23.30 Новости.
23.40 Матадор.
00.45-02.50 Микки Рурк в фильме Алана Паркера "Сердце ангела" (США).

СПОРТ НОВЫЕ ИМЕНА

АЛЕКСЕЙ Гусев — чемпион Кузбасса среди юношей по лыжным гонкам.

Алексей начал заниматься лыжными гонками во втором классе у прекрасного педагога Сергея Николаевича Овсянникова, который мальчишкам с Сарбала смог привить любовь к лыжам.

Ушел Сергей Николаевич, Алеша не бросил спорт, занимался самостоятельно.

Окончив в 1994 году 9 классов школы № 8 с. Сарбала, Алексей поступил в ОГТК на горное отделение. Жалко было преподавателям расставаться с таким прекрасным парнем.

Летом и осенью Алексей серьезно готовился к предстоящему лыжному сезону. Уже первые старты в городе показали: Алексей Гусев — лидер городской команды. 25-26 января в г. Кемерово департаментом образования совместно с областным спортомкомитетом была проведена гонка сильнейших лыжников Кузбасса, на которую были вызваны 52 сильнейших спортсмена 1979-80 годов рождения. Принял участие в этих стартах и Алексей.

В первый день соревнований — классический ход на 5 км, температура -23 град. У Алексея 50-й номер, очень хорошая позиция, но что-то не получилось, и в итоге — пятое место.

На следующий день мороз еще более усилился, старт пришлось перенести на 13.00 часов.

Гонку коньковым ходом на 5 км Алексей начал так, как начинает чемпион, подтвердив свой высокий класс. На середине дистанции — однокаковое время с лидерами. За 600 м до финиша начал увеличивать разрыв, в итоге великолепный результат: 15 мин. 40 сек., первое место и звание чемпиона Кузбасса. Второе место у А. Гончарова из г. Новокузнецка (15-54) и третье у А. Горбачева (15-59).

По системе Гундерсона (сумма двух видов) Алексей Гусев занял первое место. Он включен в сборную команду Кузбасса, в составе которой с 8-го по 12 февраля примет участие в зональных соревнованиях в Барнауле.

От имени администрации колледжа и детско-юношеского клуба физической подготовки хотим передать родителям Алексея, директору и всему педагогическому коллективу школы № 8 с. Сарбала огромную признательность за воспитание такого прекрасного парня.

Удачи тебе, Алексей, в предстоящих стартах!

В. АНДРЕЕВ,
тренер-преподаватель
ОГТК.

Реклама. Объявления. Информация.

ВЫ МЕЧТАЕТЕ О СТРОЙНОЙ ФИГУРЕ, ЖЕЛАЕТЕ ИЗБАВИТЬСЯ ОТ АЛКОГОЛЬНОЙ И ТАБАЧНОЙ ЗАВИСИМОСТИ?

Психолог-гипнотизер Николай Федоров предлагает для решения ваших проблем авторский метод **ГЛУБИННОГО ПРОГРАММИРОВАНИЯ**.

Лечебные сеансы состоятся в ДК "Шахтер" 18 февраля с 10 часов. Тел. 2-35-00.

СНИМУТ

НЕМОЛОДАЯ порядочная женщина снимет любое благоустроенное жилье на 1 год. Оплата вперед за год. Порядок гарантирую. Обращаться по тел. 2-30-03 после 18 часов.

АДМИНИСТРАЦИЯ города Осинники проводит **ИНЕРЕГИСТРАЦИЮ ОЧЕРЕДНОСТИ ГРАЖДАН, СОСТОЯЩИХ НА ОЧЕРЕДИ НА УЛУЧШЕНИЕ ЖИЛИЩНЫХ УСЛОВИЙ.**

Прием посетителей: понедельник с 14 до 17, вторник, пятница с 10 до 12 часов в 4-м кабинете. При себе иметь документы на всех членов семьи.

ФИРМА "Будо" тел/факс (8-23) 54-18-70
г. Новокузнецк

Пишущие машины Olivetti
Счетчики купюр MAGNER-35 (Япония)
Ксероксы Сапоп
Калькуляторы CITIZEN
Бумага для ксероксов
Компьютеры для дома и офиса
на Америки и Германии!
Гарантия на все!!!

МЕНЯЕМ

1-КОМНАТНУЮ квартиру в Новокузнецке на 1-комнатную в Калтане. Звонить в Калтане: 3-25-40 в любое время.

ДВЕ однокомнатные квартиры в Калтане и п. Постоянный (обе 2-й этаж, с балконами) на большую двухкомнатную квартиру в Калтане, кроме 1 этажа. Рабочий телефон: 2-31-78.

3-КОМНАТНУЮ кв. в г. Осинники на 1-комнатную в Осинниках и 1-комнатную в Новокузнецке или 1-комнатную и 2-комнатную в Осинниках. Тел. в Новокузнецке: 47-53-72 (строго с 18 до 19 часов).

3-КОМНАТНУЮ квартиру (31 кв. м) на 3-комнатную большую площади по договоренности. Звонить по тел. 2-43-85 после 17 часов.

2-КОМНАТНУЮ кв. в Новокузнецке и усадьбу в дер. Федоровка на кв-ру в Новокузнецке. Тел. в Новокузнецке: 47-53-72 (строго с 18 до 19 часов).

ПРОДАЕМ

МОТОЦИКЛ "Урал", год выпуска 1993, ноябрь, пробег 1000 км. Обращаться: ул. Ефимова, 40-25.

СВОЙ дом со всеми надворными постройками, вода в доме. Обращаться: ул. Комсомольская, 25.

ХОЛОДИЛЬНИКИ "Бирюса". Гарантия, доставка. Телефон: 2-46-83.

КАВКАЗСКУЮ овчарку, возраст 5 месяцев, кобель с родословной. Обращаться: ул. Вишневая, 3.

ДОМ 6x8, 11 соток, вода, слив, надворные постройки, лес листственный 10 куб. м. Обращаться: ул. Вишневая, 3 (в районе Орловского переезда).

КУПИМ

ОДНОКОМНАТНУЮ квартиру. Обращаться по телефону: 2-39-55 в рабочее время.



**АГЕНТСТВО "ШАРЕН"
НАДЕЖНОСТЬ ПРЕЖДЕ ВСЕГО!**

Продать, купить или обменять квартиры, дома, земли, гаражи, т. е. юридически правильно оформить документы, вам поможет агентство "Шарен". Тел. 2-59-20, ул. Победы, 31 (Дом быта).

ШКОЛА № 30

приглашает своих выпускников на вечер встречи, который состоится 18 февраля в 17 часов.

СНИМАЮ НА ВИДЕОКАМЕРУ свадьбы, юбилеи, детские утренники и т. д. Профессионально! Цены очень умеренные. Тел. 2-26-72.

Программа передач муниципальной студии телевидения "Осинники ТВ"

ВТОРНИК, 14 ФЕВРАЛЯ

- 19-00 — мультфильмы.
- 19-40 — рекламно-информационный блок. "Месяцеслов".
- 20-00 — музыкальные поздравления.
- 20-40 — передача для детей "Колесо обзора N 4".
- 21-30 — художественный фильм "Под звездами" с участием Шерон Стоун.

СРЕДА, 15 ФЕВРАЛЯ

- 19-00 — мультфильмы.
- 19-40 — рекламно-информационный блок.
- 20-00 — музыкальные поздравления.
- 21-00 — полуфинал городского КВН, часть первая.
- 21-30 — художественный фильм "Говорящая обезьяна". В ролях: Армен Джигарханян, Валерий Золотухин, Михаил Кокшенов.

ЧЕТВЕРГ, 16 ФЕВРАЛЯ

- 19-00 — мультфильмы.
- 19-40 — рекламно-информационный блок.
- 20-00 — музыкальные поздравления.
- 21-00 — полуфинал КВН, часть вторая.
- 21-30 — художественный фильм "Радио внутри".

ПЯТНИЦА, 17 ФЕВРАЛЯ

- 19-00 — мультфильмы.
- 19-40 — информационно-рекламный блок. Передача "Из первых рук".
- 20-00 — музыкальные поздравления.
- 21-10 — "Золотая игла" — зарисовка о швейном кружке школы N 35.
- 21-30 — художественный фильм "Бульвар".

СУББОТА, 18 ФЕВРАЛЯ

- 19-00 — мультфильмы.
- 19-40 — рекламно-информационный блок. "Месяцеслов".
- 20-00 — музыкальные поздравления.
- 21-00 — видеофильм о водном туризме.
- 21-30 — художественный фильм "Зефир в шоколаде". В ролях: Александр Панкратов-Черный, Ирина Муравьева, Михаил Светин.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 19 ФЕВРАЛЯ

- 19-00 — мультфильмы.
- 19-40 — рекламно-информационный блок "Месяцеслов".
- 20-00 — музыкальные поздравления.
- 20-50 — "Маски-шоу".
- 21-30 — художественный фильм "Гори все огнем".

Учредитель газеты — администрация города Осинники. Регистрационный № 1. Омская региональная инспекция. Газета выходит по средам, четвергам, субботам.

654011 г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.

Время подписания в печать — 16 час.

Заказ 11254. Тираж 9055.



Редактор
Н. Г. КУРБАТОВ.

Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Гагарина, 31.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора 2-27-38, зам. редактора и отдела общественно-политической жизни 2-29-26, ответственного секретаря 2-31-78, отдела экономики и экологии 2-29-45, отдела социальной жизни 2-29-00, бухгалтерии 2-30-68.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.